Ocpéhior Twv Modnuotixey - Eopwvé E&dunvo 2017-18,
Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
duANEOLO b

. 'BEotww A={a,b,c}, B={1,2,3,4} xu f: A — B pe
fla) =1, f(b) =3, f(c) =3.
Beeite 16 f({a,0}), f({D,c}), F~H({1}), F71(2), £71(3), ({1, 2}).
. T g axdhovdeg ouvopthoeic eAéyEte edv undpyet dedtd avtiotpogo f/xo a-
Pl TERS avTloTpogo, X edv uTdpyeL Bpeite To.
) f:R=R, f(x) =4z + 2,
B) g: R — Ry, g(x) =22

. T Tig ouvopthoelg f xon g Tne mapomdve doxnong, Beeite o abvora f([—1,1]),
fﬁl([07 2])’ g([_gv _2]) xoi gil([274]>

. Acf&te 6t nouvdptnon f: R — R pe f(x) = || eivon 1-1 xou eni. Beelte tnv
avtiotpogn cuvdpton ft.
. Ou mapaxdtey cuvaptroelg €youy medio Twov o R, xau medlo oplopol xdmoto

urooUvoro tou R. Beeite o xdle neplntwon mold etvon to yeyokitepo duvatd
Ted{o oplouou.

o) V(t) =In(1 —#?),
B) f(x) = In(sin 2x),
Y) p(u) = (u—1)(u—2)(u = 3)(u—4).
. Afdetor n ouvdptnon f: R — R nov opiletan we f(x) = (x4 1)%
o) Uyedidote to ypdonuo g f.
B) Hpoodoplote T olvora B = f(R), f~1([—1,4]), f~1(=2), f~1([-2,0)).
Y) Beeite 800 diopopetind 6e€id avtiotpoga e f: R — B.

) Bpette 800 unoclvora tou R, A; xou Ay, tétow wote A3 U Ay = R
xou fla,, v i = 1,2, vo ebvon éva mpog éva. Bpeite o xdle nepintwon éva
aplotepd avtiotpogo e fla, 1 A = R. (Enueiwon: Q¢ fla, oupPoriCouye

Tov TEploplold e f oto A;, dnh. To medio optopod tne f elvon To umtocivoro
A; C R)

. Optloupe tic diuehelc mpdéelc oto Z:
) zoy=u1x—1y,

ﬁ) Try = |$—y|7

Y) xoy=x+y+ay,



10.

0) zxy=2l(x+y+12((—)z+y+1)+1).
Enoindedote ot elvon diuehelc mpdlelc oto Z, dnhadr cuvaptioeic Z X Z — Z.
Ye xdie mepintowon er€yEte edv 1 TEdLN eivan YeTUdETINT XAl TEOCETOUELOTIX).
Mo Tolég amd Tig TopaxdTe TEQITTWOELS 1) * 0pilel Bieh TEdE;. LTnV tepintwon
mou oplleTon TEALN e€eTdoTE av o TH Efvon TpooETAELCTIXNY 1 UETAdETIX).

B) Xto clvoro twv entdyv Q ue axb = ¢,

Y) 1o civoho twv guoxey N pe a b = a’,

3) Yo civoho twv uf undevixmy oxepaiwy Z* = Z\{0} pe axb = a’,

€) Y10 alvoho v ety Q ue axb=ab+ 1,

ot1) Y10 alvoho towv pntodv Q ue axb = |al b,

) o clvoho twv uf pndevixay oxepoiwy Z* = Z\{0} ue a x b = 2%,

1) Xt0 cUvoho twv Tpaypotxody R ye a « b = max(a, b).

Fow f: X =Y. Eotw (Ay)er oxoyévelr untoouvorwy tou X. Anodeilte
ot

@) f(UerAr) = User f(As).
B) f(NierAr) C Nierf(Ar).
Y) Av n f ebvan 1-1, téte f(MierAr) = Nier f(A).

Aideton nyouvéptnon f: A — BxawU C A, X C B. Aelgte 6n U C f71(f(U))
xou f(f7H(X)) C X.



